

岛城发布关于进一步做好国庆期间疫情防控工作的通告

提倡就地过节，非必要不出市

9月28日，青岛市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组（指挥部）办公室发布关于进一步做好国庆期间疫情防控工作的通告。当前，国内疫情呈多点散发、多地频发态势，疫情防控形势严峻复杂。国庆将至，人员流动和聚集增加，疫情输入和传播风险进一步加大。为有效应对当前疫情防控严峻形势，更好地保障广大市民生命安全和身体健康，现将有关事项通告如下：

提倡就地过节。节假日尽量避免或减少跨市出行，非必要不出市；确需离青的，应密切关注目的地和途经地疫情情

况，不前往中高风险区及所在县（市、区），非必要不前往中高风险区所在地市的其他县（市、区），出行途中全程做好个人防护。

主动报备行程。省外入青返青人员、省内7天内发生本土疫情的地市入青返青人员，须提前3天主动向目的地社区（村）、单位、酒店等报备。抵青人员发现来源地和途经地发生疫情，应立即向所在社区（村）、单位、酒店等报备。对故意隐瞒、谎报或不及时报备个人行程和健康状况，造成不良后果的，将依法追究责任。

落实健康管理。对7天内有高风险区旅居史的人员，采取7天集中隔离医学

观察；对7天内有中风险区旅居史的人员，采取7天居家隔离医学观察；尚未公布中高风险区但发生聚集性疫情或存在社区传播风险的区域人员，抵达后参照中风险区人员管控。上述范围以外的省外入青返青人员，须持48小时内核酸检测阴性证明，抵达后进行“5天3检”，每次间隔24小时，原则上前3天不参加聚集性活动、不乘坐公共交通工具、不进入公共场所，对违反规定的人员，将依法追究责任。

强化场所码扫描。所有向社会提供公共服务和经营性服务场所、人员出入较多的场所，以及公交车、出租车、网约

车、地铁、班线客车等公共交通工具，须严格落实“场所码”扫码查验，做到经营必贴、凡进必扫、逢进必验、不漏一人。广大市民要主动配合扫码查验，对不履行查验责任的单位和拒不配合查验工作的个人，将依法追究责任。

减少人员聚集。“喜事缓办、丧事简办、宴会不办”，提倡家庭私人聚餐聚会不超过10人。承办5桌及以上宴会等聚餐活动的餐饮单位，须严格落实就餐人员验码、测温、戴口罩等措施。自行举办5桌及以上宴会等聚餐活动的，须向属地社区（村）报备。 青岛市卫健委

崂山发现1例本土无症状感染者

青岛盈海医院、鲁信长春花园小区34-39号楼等划为高风险区

□半岛全媒体记者 王爱科

9月28日，据崂山区新冠肺炎疫情常态化防控工作领导小组（指挥部）通告。28日，崂山区发现1例本土无症状感染者，系省外返鲁人员。

该人员居住在崂山区银川东路1号鲁信长春花园小区，于9月26日由外省

返回家中，9月24日至26日连续三天核酸检测结果均为阴性，9月27日核酸检测结果异常，9月28日复核为阳性，由120负压救护车转运至定点医院，结合流行病学史、临床表现和实验室检测结果，9月28日专家组诊断为无症状感染者。流调和溯源工作正在进行，后续相关信息将及时向社会公布。

请广大市民朋友继续自觉遵守疫情防控相关规定，关注官方发布的权威信息，不信谣、不传谣，时刻保持个人防护意识。特别是在公共场所，务必要科学佩戴口罩，主动出示健康码等。如出现发热、咳嗽等症状，佩戴好医用外科口罩，及时到就近的发热门诊就诊，就诊过程中应避免乘坐公共交通工具。

另外，根据国务院联防联控机制有关规定，自2022年9月28日6时起，将崂山区海尔路180号青岛盈海医院、青岛州信医学影像诊断中心和崂山区银川东路1号鲁信长春花园小区34-39号楼划为高风险区；将鲁信长春花园小区高风险区以外的其他区域及该小区对外网点等区域划为中风险区。

半岛都市报

欢迎订阅

2023年

《半岛都市报》

自即日起至2022年12月20日，凡订阅全年半岛都市报的客户，均可享受216元/份（原价252元/份）的优惠价格，同时还可获赠价值50-80元的礼品一份。具体礼品套餐如下：

A：一次性交款216元=全年半岛都市报一份+崂翠大桶水水票3张；
B：一次性交款216元=全年半岛都市报一份+崂翠小瓶水2箱；

自2023年1月1日起，半岛都市报恢复252元/份/全年的征订价格，不再执行216元/份/全年的优惠价格。

订阅电话
58527333
58527377
96663